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(2n-1) y (2n+1) tienen pinta de
ser algo así como términos 
consecutivos. Nos gustaría usar
telescópica pero para eso
necesitamos que esten 
separados en dos fracciones.
Intentemos separarlos:
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Si tomamos a  = 1/(2i-1), entonces
		   a  = 1/(2(i+1)-1) = 1/(2i +1)
Entonces tenemos términos consecutivos
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Ya que la sumatoria va de 0 a 18, hay 19 término y por lo tanto hay sólo un término central, que es
el término 9. OJO que en este caso justo calza con que el término 9 es el x  , pero eso no neesaria-
mente es así. El término 9 es el que corresponde a k=9
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